

## **Q & A – najpogostejša vprašanja**

### **Kako opravi prijavo?**

Za prijavo otroka, moramo prejeti izpolnjen obrazec iz vaše strani – obrazec se nahaja na spletni strani, pogovor po telefonu ali poslan mejl z otrokovimi podatki ni dovolj. Obrazec najdete na dnu strani: <https://zavodsatia.com/pocitniski-tabori/>, izpolnite ga, vpišite morebitne posebnosti. Po prejeti prijavi, vam pošljemo mejl – potrdilo, da smo prejeli prijavo in vse nadaljnje informacije vezano na počitniški tabor. Če boste vseeno imeli še kakšno vprašanje, pokličite 031 325 512 – Petra.

### **Kaj pa v primeru slabega vremena? Kaj naredite? Spanje, ...? –**

Udeleženci lahko spijo v objektu, kateri nam je ves čas na voljo. Imamo kapacitete, kjer se zadržujemo tekom tabora (jemo, delavnice), v drugem objektu imamo prostor za počitek, kino, ... itd. Skratka imamo pokrite kapacitete, katere so nam na voljo in smo tam pod streho – tudi v primeru visokih temperatur ali slabega vremena je poskrbljeno za udeležence in aktivnosti.

### **Kako je s prehrano?**

Vsa prehrana je zagotovljena, udeležencem ni dovoljeno prinašati svoje hrane, prigrizkov, sladkarij ...itd. Primarno je prehrana za »vsejede«, torej vključeno je tudi meso. Poskrbljeno pa je seveda tudi za vegetarijance. Ob prijavi prosim navedite specifikke za svojega otroka(e).

### **Koliko so stari udeleženci?**

Čisto odvisno od termina do termina. Starostni razpon je 8-16let. Najpogosteje so prisotni udeleženci različnih starosti. Tudi 14, 15, 16 let, nekateri starši oz. mladi imajo skrb, da ne bo njihov otrok edini star 14 let – ta strah je odveč, ker zagotovo ne bo edini(a). 😊 Smo precej aktivni, zahtevnost aktivnosti se prilagodi tudi na starost udeleženca, tako, da ima vsakdo možnost svoje lastne izkušnje in je zato druženje zelo aktualno tudi za najstnike 14+ let.

### **Kaj potrebuje imeti udeleženec s seboj?**

Vsak udeleženec naj ima s seboj svojo toaleta (obleke, obutev, brisače, kar potrebuje za osebno higieno). Spalno vrečo in samo napihljivo blazino za pod spalko. Če nimate spalke imamo kakšno na voljo za izposojlo tudi pri nas, vendar nas o tem prosim prej obvestite. Po želji pa lahko prinese vsak tudi svojo: blazino (povšter za pod glavo) in odejo (deko). Po prijavi prejmete iz naše strani e-mejl, ki vsebuje tudi dokument v katerem je navedena vsa potrebna oprema.

### **Lahko otroka pripeljejo stari starši ali kdo drug?**

Seveda, to je vaša stvar - stvar dogovora. Včasih se starši dogovorijo, da eni starši pripeljejo, drugi pa odpeljejo, ko pridejo otroci skupaj na tabor. Da je enostavneje za vse.

### **Kako naj vem, kaj počne moj otrok, kako se ima, če nima telefona?**

Predlagamo, da podpišete soglasje za fotografiranje, tako lahko dogajanje spremljate na družbenih omrežjih: FB /IG, ... pod story objavljamo aktualno dogajanje, kjer lahko tekoče spremljate kar počnemo. Če vas skrbi, pa lahko pošljete tudi sms na 031 325 512, napišete ime od otroka in se podpišete. Se bomo potrudili odgovoriti v najkrajšem možnem času. Ker pa smo precej aktivni, prosimo za razumevanje in potrpežljivost.

### **Kako zagotovim udeležbo otroku na taboru?**

Ko poravnate prispevek, ima vaš otrok zagotovljeno mesto na taboru.

### **Kaj pa, če se otrok tabora ne more udeležiti zaradi bolezni?**

V primeru, da otrok zboli pred taborom, vam ob predložitvi zdravniškega potrdila izdamo bone za vrednost, katero ste že poravnali. Ravno tako izdamo vrednostni bon v primeru neudeležbe, tudi v primeru višje sile. Enako velja, če bi slučajno prišlo do ne realizacije tabora iz naše strani, za kar si pridržujemo pravico in vas seveda o tem obvestimo v najkrajšem možnem času.